

## **COMUNICATO STAMPA**

## Alfio Bardolla Training Group S.p.A.: calendario annuale degli eventi societari 2020

Milano, 29 Gennaio 2020. Alfio Bardolla Training Group S.p.A. comunica, ai sensi dell'art.17 del Regolamento Emittenti AIM Italia, il calendario dei principali eventi societari per l'anno 2020:

- 25 marzo 2020: Consiglio di Amministrazione per l'approvazione del progetto di bilancio d'esercizio 2019;
- 28 e 29 aprile 2020: (1<sup>^</sup> e 2<sup>^</sup> convocazione) Assemblea ordinaria degli azionisti per l'approvazione del bilancio d'esercizio;
- 28 settembre 2020: Consiglio di Amministrazione per l'approvazione della relazione finanziaria semestrale al 30 giugno 2020.

## **Alfio Bardolla Training Group**

Alfio Bardolla Training Group è la prima società di formazione finanziaria personale quotata in borsa. In particolare ABTG organizza e promuove corsi di formazione e attività di coaching in tema di psicologia del denaro, investimenti immobiliari, trading finanziario e creazione e sviluppo del business. L'offerta formativa è completata dai libri e contenuti multimediali commercializzati dall'Emittente. Per maggiori informazioni si rinvia al sito internet della Società (http://www.alfiobardolla.com).

L'azienda, che ha sede a Milano ed è presente anche in Spagna, conta ad oggi circa 100 collaboratori e oltre 32.000 clienti. Da luglio 2017 è quotata presso Borsa Italiana, nel segmento AIM.

Alfio Bardolla Training Group S.p.A.

Nomad

Integrae SIM S.p.A.

**Investor Relations** Filippo Belluschi investor@alfiobardolla.com www.alfiobardolla.com

Tel: +39 02 91779250

Via Meravigli, 13 – 20123 Milano +39 02 87208720 info@integraesim.it Fax: +39 02 91779259

Specialist – Integrae SIM S.p.A. Via Meravigli, 13 – 20123 Milano +39 02 87208720 info@integraesim.it